
29,99

BETTWÄSCHE

999 66%
SPAREN

Novel Wohndecke „Pier“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     89820337/01-03     9,99

Esposa Sitzkissen „Wanaka“, 2er-Set, 100% PES, 
ca. 38 cm Ø     89820227/01-04     7,99

je 2er-Set

WOHNDECKE
999

Novel Bettwäsche-Garnitur „Ratutai“, 60% Baumwolle/40% PES,  
mit Reißverschluss, ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     38480042/01-04     29,99     9,99

SITZKISSEN

799

WSV Deutschlands größter

77%%

bis zu

1)

1) Gültig bis mindestens 12.01.2025.   
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7: Estella Flanell-Bettwäsche-Garnitur, 
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
41420701/01-02     89,95  UVP     59,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm      
41420702/01-02     109,95  UVP     69,99

5: Dieter Knoll Wohndecke „Kreppa“, 
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
89820334/02-03     79,99

1: Dieter Knoll Satin-Bettwäsche- 
Garnitur, 100% Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm      
43780185/04,-0189/02     29,99

2: Dieter Knoll Kissenhülle „Kpah“,  
100% PES, ca. 48 x 48 cm      
89820333/01-03     9,99 
Wohndecke „Kpah“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
89820332/01-03     29,99

4: Dieter Knoll Kissenhülle „Kreppa“, 
100% PES, ca. 48 x 48 cm      
89820335/02-03     17,99

6: Dieter Knoll Satin-Bettwäsche- 
Garnitur „Dan“ oder „Domino“,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
44430017/02,05,-0026/02,05     49,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     
44430018/02,05,-0027/02,05     59,99

2	 WOHN- 
	 DECKE

2999

2	 KISSEN- 
	 HÜLLE

999

6	 SATIN- 
	 BETTWÄSCHE

4999AB

4	 KISSENHÜLLE
1799

5	 WOHNDECKE
7999

1	 SATIN-BETTWÄSCHE

2999

Wendedessin

3	 KISSENHÜLLE  
	 IN FELLOPTIK

1999

3	 WOHNDECKE  
	 IN FELLOPTIK

5999

3: Dieter Knoll Kissenhülle in Felloptik  
„Genius“, 100% PES, ca. 48 x 48 cm     
89820292/01-03     19,99 
Wohndecke in Felloptik „Genius“,  
100% PES, ca. 150 x 200 cm      
89820291/01-03     59,99

Deutschlands   

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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11: Bio:Vio Badematte „Bonita“,  
100% Baumwolle (Bio), CU 807874,  
ca. 50 x 60 cm     	 67920135/04,08-09     	14,99 
ca. 60 x 100 cm     	67920136/04,08-09     	24,99 
ca. 70 x 120 cm     	 67920137/04,08-09     	34,99

Baumwolle (Bio)

10	HANDTUCH
699

9: Novel Wohndecke in Felloptik  
„Zuzanno“, 100% PES,  
ca. 150 x 200 cm     89820300/01-03     49,99

Waschlappen, ca. 16 x 21 cm      
79310044/01-06     1,99 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
79310045/01-06     2,79 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
79310046/01-06     6,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
79310047/01-06     14,99

12: Bio:Vio Frottier-Serie „Bonita“,  
100% Baumwolle (Bio), CU 1196078, CU 
807874, verschiedene Farben,  
Waschlappen, ca. 16 x 21 cm      
44170039/05-06,09,12,67920123/04-05     	 2,49 
Gästetuch, ca. 30 x 50 cm      
44170040/05-06,09,12,67920124/04-05     	 3,49 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
44170041/05-06,09,12,67920125/04-05     	 9,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
44170042/05-06,09,12,67920126/04-05     	19,99

9	 WOHNDECKE  
	 IN FELLOPTIK

4999

89,95  UVP

7	 FLANELL-BETTWÄSCHE

5999AB 33%
SPAREN

11	 BADEMATTE
1499AB

Baumwolle (Bio)

Baumwolle (Bio)

�������
���
������

10: Bio:Vio Frottier-Serie „Davila“,  
100% Baumwolle (Bio), CU 300272,  

8	 KISSENHÜLLE  
	 ODER NACKEN- 
	 ROLLENBEZUG  
	 IN FELLOPTIK

1499

12	HANDTUCH

999

certified by control union
CU 1196078 

8: Sleeptex Füllung Nackenrolle  
„Big Cord“, o. Abb., Bezug 100% Poly
propylen, Füllung 100% PES,  
ca. 72 x 26 cm     79920874/01     12,99 
Novel Kissenhülle in Felloptik  
„Zuzanno“, 100% PES,  
ca. 48 x 48 cm     89820301/01-03     14,99 
Nackenrollenbezug in Felloptik  
„Zuzanno“, 100% PES,  
ca. 70 x 22 cm     89820302/01-03     14,99

   größter WSV 77%%

bis zu

1)

1) Gültig bis mindestens 12.01.2025.   

MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

 



2	 NACKEN-	
	 STÜTZKISSEN

2999

wärmend/kühlend

5: Sleeptex Nackenstützkissen  
„Carvora“, 100% PES,  
ca. 70 x 14 x 40 cm     44160002/01     69,99

2: Sleeptex Nackenstützkissen  
„Verdello“, 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     43930010/01     29,99 
Kopfkissenbezug,  
o. Abb., 90% Nylon/10% Spandex,  
ca. 40 x 80 cm     43930003/01     5,99

6: Billerbeck Betten-Serie „Polarstern“, 
Bezug 100% Baumwolle,  
Füllung 80% Daunen/20% Federn,  
Daunendecke,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 665 g      
32790319/01     	259,90  UVP     	 99,99 
ca. 155 x 220 cm, ca. 805 g      
32790319/02     	329,90  UVP     	179,90 

weich und  
anschmiegsam

4: Sleeptex Nackenstützkissen  
„Cartino“, 100% PES,  
ca. 60 x 11 x 40 cm     44160001/01     49,99

XXXL Vorteil 
• Bezug abnehmbar  
	 und waschbar 
• optimale Druck-	
	 entlastung 
• soft und stützend 
• inkl. Gel-Pads

1: Sleeptex Betten-Serie „Levante“, 
Bezug 100% Baumwolle (Bio),  
Füllung 100% PES recyclebar,  
in weiteren Größen erhältlich 
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm     	31050028/01     	39,99 
Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm     	31050017/01     	59,99 
Kopfkissen,  
ca. 40 x 80 cm     	 31050016/01     	24,99 
ca. 80 x 80 cm     	 31050016/02     	29,99

auch erhältlich in  
ca. 200 x 200 cm

Bezug 100%  
Baumwolle (Bio)

Füllung 100%  
recycletes PES

3: Sleeptex 3-Kammer-Kopfkissen 
„Grönland“, Bezug 100% Baumwolle,  
Füllung innen 100% Federn, außen 50% 
Daunen/50% Federn, ca. 80 x 80 cm     
79920316/01     34,99

Kopfkissen,  
Füllung 85% Federn/15% Daunen,  
ca. 80 x 80 cm      
32790333/01     	 89,99  UVP     	 49,99 
3-Kammer-Kopfkissen, Bezug 100% 
Baumwolle mit Biese, Füllung innen 100% 
Federn, Füllung außen 90% Daunen/ 
10% Federn, ca. 80 x 80 cm      
32790335/01     	129,90  UVP     	 79,99

weich und an-
schmiegsam

3	 3-KAMMER- 
	 KOPFKISSEN

3499

4	 NACKEN	-	
	 STÜTZKISSEN

4999

5	 NACKEN	-	
	 STÜTZKISSEN

6999

259,90  UVP

6	 DAUNENDECKE

9999AB 61%
SPAREN

89,99  UVP

6	 KOPFKISSEN
4999AB

44%
SPAREN

1	 GANZJAHRESBETT

3999AB

XXXL Vorteil 
• Bezug abnehmbar  
	 und waschbar 
• optimale Druck- 
	 entlastung 
• soft und stützend 
• luftdurchlässig 
• inkl. Gel-Pads

Füllung 80% Daunen/20% Federn

7: Billerbeck Betten-Serie „Nena“,  
Bezug 100% Baumwolle,  
Füllung 100% Daunen,  
Ganzjahresbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 530 g      
32790224/01     379,-  UVP     229,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 680 g      
32790224/02     479,-  UVP     279,90 
ca. 200 x 200 cm, ca. 790 g      
32790224/03     599,-  UVP     419,90 

1	 KOPFKISSEN

2499AB

Deutschlands   

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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9: Centa-Star Nackenstützkissen  
„Respire“, Bezug: Klimastepp Jersey mit 
Dry Comfort, 36% PES/32% Polyamid/ 
32% Lyocell, Kern: viskoelastischer High-
Tech-Schaum, 70% Polyurethan/ 
30% Verenda-Öl, ca. 40 x 80 cm      
35030220/01     159,-  UVP     79,99

softer Liegekomfort  
bei hoher Stützkraft

12: Joop! Fertigvorhang „J-Nola“  
mit Kombiband, 100% PES, ca. 130 x 250 cm     
30210533/01     89,95  UVP     39,99 
Fertigvorhang „J-Impress“  
mit Kombiband, 100% PES, ca. 130 x 250 cm     
30210935/01,03     119,95  UVP     59,99 
Kissenhülle „J-Impress“,  
81% PES/19% Baumwolle, ca. 45 x 45 cm     
30210646/01,03-05     44,95  UVP     24,99 
Homeware Vorhangstangen-Set  
„Ancona“ 2-läufig mit Innenlauf,  
ca. 16 mm Ø, Träger, Endstücke,  
Länge ca. 120 cm      	82640019/01     	34,99 
Länge ca. 160 cm     	82640019/02     	39,99 
Länge ca. 200 cm     	82640019/03     	44,99 
Länge ca. 240 cm     	82640019/04     	49,99

Samt

halbtrans-
parent

11: Esposa Ösenschal „Gamma“,  
100% PES, ca. 140 x 245 cm      
60320055/01     19,99     12,99

halbtrans-
parent

10: Esposa Fertigvorhang „Toledo“ mit 
Kombiband, 100% PES, ca. 135 x 245 cm     
86810246/01-03     39,99     11,99

halbtrans-
parent

12	VORHANG-	
	 STANGEN- 
	 SET

3499AB

159,-  UVP

9	 NACKEN- 
	 STÜTZKISSEN

7999 49%
SPAREN

8	 KOPFKISSEN- 
	 BEZUG

999

8	 NACKEN-	
	 STÜTZKISSEN

3999

19,99

11	 ÖSENSCHAL
1299

35%
SPAREN

44,95  UVP

12	KISSEN- 
	 HÜLLE

2499 44%
SPAREN

8: Sleeptex Nackenstützkissen „Lilly“, 
Bezug: 66% PES/34% Viskose, Füllung: 
viskoelastischer Kern/100% PES,  
ca. 46 x 55 cm     89820318/01     39,99 

Kopfkissenbezug „Lilly“,  
95% Baumwolle/5% Elasthan,  
ca. 46 x 55 cm     49960030/01-02     9,99

39,99

10	FERTIG- 
	 VORHANG

1199

70%
SPAREN

89,95  UVP

12	FERTIG- 
	 VORHANG

3999AB

55%
SPAREN

Füllung 100% Daunen

auch erhältlich in 
ca. 200 x 200 cm

Winterbett,  
ca. 135 x 200 cm, ca. 744 g      
32790225/01     429,-  UVP     329,90 
ca. 155 x 220 cm, ca. 864 g      
32790225/02     529,-  UVP     379,90 
ca. 200 x 200 cm, ca. 1.008 g      
32790225/03     699,-  UVP     429,90 
Kopfkissen, Füllung innen 85% Federn/ 
15% Daunen, außen 90% Daunen/ 
10% Federn, ca. 40 x 80 cm, ca. 410 g     
32790230/01     99,95  UVP     69,99 
ca. 80 x 80 cm, ca. 800 g      
32790230/02     129,-  UVP     79,99

379,-  UVP

7	 GANZJAHRESBETT

22990AB

39%
SPAREN

99,95  UVP

7	 KOPFKISSEN
6999AB

29%
SPAREN

   größter WSV 77%%
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1: Esprit Webteppich „Feel Vintage“, 
pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 80 x 150 cm     
76060031/54     	 89,-  UVP     	 69,99 
ca. 133 x 200 cm     
76060031/61     	 199,-  UVP     	119,90 
ca. 160 x 225 cm     
76060031/64     	269,-  UVP     	169,90

4: Novel Webteppich „Rakkas“, 
pflegeleichte Spezialfaser, 
ca. 80 x 250 cm     
30950038/81     	139,90  UVP     	 59,99 
ca. 133 x 190 cm     
30950038/61     	179,90  UVP     	 69,99 
ca. 160 x 230 cm     
30950038/64     	249,90  UVP     	 89,99 
ca. 200 x 290 cm     
30950038/72     	399,90  UVP     	149,90

auch als Läufer  
erhältlich

6: Cazaris Echter Orientteppich  
„Keshan“, 100% Schurwolle,  
Original aus Persien, handgeknüpft,  
ca. 200 x 300 cm      
40790084/72     2.299,-  UVP     524,90 
ca. 250 x 350 cm      
40790084/77     2.899,-  UVP     799,90

handgeknüpft

Flor 100% Schurwolle

5: Cazaris Teppich „Dover“ &  
„Bristol“, handgearbeitet,  
ca. 60 x 90 cm      
49880131/92     	199,90  UVP     	 59,99 
ca. 80 x 150 cm      
49880131/54     	399,90  UVP     	119,90 
ca. 140 x 195 cm      
49880131/61     	899,90  UVP     	299,90 
ca. 170 x 240 cm      
49880131/67     	1.399,-  UVP     	449,90

Flor 100% Schurwolle

handgearbeitet

2: Novel Webteppich „Levante“,  
pflegeleichte Spezialfaser,  
ca. 80 x 150 cm      
77590572/54     	 74,99  UVP     	 34,99 
ca. 133 x 190 cm      
77590572/61     	209,90  UVP     	 84,99 
ca. 160 x 230 cm      
77590572/64     	259,90  UVP     	119,90

3: Novel Schaffell-Imitat „Suave“,  
100% Kunstfell, ca. 110 x 180 cm     
78210165/60     179,90  UVP     59,99

199,-  UVP

1	 WEBTEPPICH, 
	 CA. 133 X 200 CM

11990

39%
SPAREN

74,99  UVP

2	 WEBTEPPICH, 	
	 CA. 80 X 150 CM

3499AB

53%
SPAREN

179,90  UVP

3	 SCHAFFELL-IMITAT, 
	 CA. 110 X 180 CM

5999 66%
SPAREN

2.299,-  UVP

6	 ECHTER ORIENTTEPPICH, 	
	 CA. 200 X 300 CM

52490AB

77%
SPAREN

399,90  UVP

5	 TEPPICH,  
	 CA. 80 X 150 CM

11990

70%
SPAREN

179,90  UVP

4	 WEBTEPPICH,  
	 CA. 133 X 190 CM

6999

61%
SPAREN

Deutschlands   

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: Globo Hängeleuchte,  
3x 40 W, ohne Leuchtmittel,  
Metall/Rauchglas, Breite ca. 95 cm,  
Höhe ca. 120 cm, 15743-3H       
45583431/01     349,99  UVP     179,90

11: Eglo Deckenleuchte, 3x 60 W,  
ohne Leuchtmittel, taupe, Höhe ca. 15 cm,  
ca. 57 cm Ø, 97612      
33480266/01     99,-  UVP     69,99

7: Reality Pendelleuchte, 5x 10 W,  
ohne Leuchtmitel, Metall, schwarz,  
ca. 83 x 13 x 150 cm, R31305017      
76940318/01     142,99  UVP     79,99

10: Novel LED-Deckenleuchte,  
Metall schwarz/Holz, ca. 63 x 28 x 6 cm, 
inkl. 1x 24 W LED-Leuchtmittel, vom End-
verbraucher nicht tauschbar, 3.100 lm, 
3.000 K     82271279/01     59,99

10	 LED-DECKENLEUCHTE
5999

inkl. Leuchtmittel

349,99  UVP

12	HÄNGELEUCHTE

17990

48%
SPAREN

99,-  UVP

11	 DECKENLEUCHTE
6999 29%

SPAREN

142,99  UVP

7	 PENDELLEUCHTE

7999

44%
SPAREN

9: Novel Akku-Tischleuchte, Kunststoff/
Metall, weiß, Höhe ca. 38 cm, ca. 12 cm Ø, 
inkl. 1x 4 W LED-Leuchtmittel, vom  
Endverbraucher nicht tauschbar, 310 lm,  
3.000 - 5.000 K     82271401/01     14,99

8: Novel LED-Akku-Dekoleuchte,  
Acryl klar, Höhe ca. 22 cm, ca. 9 cm Ø,  
inkl. 1x 2 W LED-Leuchtmittel, vom 
Endverbraucher nicht tauschbar, 90 lm     
62120040     9,99

9	 AKKU-TISCH- 
	 LEUCHTE

1499

Lichtfarbe von Kaltweiß 
bis Warmweiß einstellbar

inkl. Leucht-
mittel

inkl. Touch- 
dimmer

XXXL Vorteil 
• inkl. Leuchtmittel 
• inkl. Touchdimmer 
• inkl. Fernbedienung 
• inkl. USB-Kabel 
• aufladbar

Farbwechsler Rot, Grün, Blau,  
Orange, Türkis und Lila

 

8	 LED-AKKU- 
	 DEKOLEUCHTE

999

   größter WSV 77%%
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5: Novel Besteck-Set „Crafted“,  
Edelstahl poliert, spülmaschinengeeignet     
71360567     59,99

5	 BESTECK-SET
5999

7: Landscape Kombi-Service „Bergen“, 
Porzellan, grau oder beige, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller     
56530078/01-02     79,99

6: Landscape Kombi-Service  
„Farmhouse“, Porzellan, spülmaschinen- 
und mikrowellengeeignet, je 6 Kaffeebecher, 
Müslischalen, Dessert- und Speiseteller     
56530102     99,99

24-teilig für 6 Personen

2: Homeware Professional Brotkorb  
„Modern Kitchen“, Metall/Textil schwarz, 
ca. 21 x 21 oder 43 x 13 cm      
71120105,-0101     14,99

2	 BROTKORB
1499

3: Homeware Professional Etagere 
„Modern Kitchen“, Metall, schwarz, 
ca. 21 x 21 x 26 cm      71120102     14,99

3	 ETAGERE
1499

4: Homeware Professional Besteck-Set 
„Glam Chic Black“, Edelstahl      
71360461/03     39,99

4	 BESTECK-SET
3999

1: Landscape Kombi-Service 
„Urban Life Square“, Porzellan, 
je 6 Kaffeebecher, Müslischalen, Dessert- 
und Speiseteller      56530107     99,99

24-teilig für 6 Personen

1	 KOMBI-SERVICE

9999

6	 KOMBI-SERVICE

9999

auch in gold- und  
kupferfarbig erhältlich

Handmade Quality -  
jedes Teil ein Unikat

auch Einzelteile erhältlich

Handmade Quality -  
jedes Teil ein Unikat

auch Einzelteile erhältlich

Deutschlands   

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: Novel Kombi-Service „Sören“,  
Steinzeug, je 2 Kaffeebecher, Müslischalen, 
Dessert-, Speise- und Suppenteller,  
spülmaschinen- und  
mikrowellengeeignet      
50770014/01-04     59,99

10-teilig für 2 Personen

11: Novel Müslischale „Sören“, Steinzeug, 
ca. 725 ml      50770018/01-04     8,99

11	 MÜSLISCHALE
899

24-teilig für 6 Personen

10: Novel Kaffeebecher „Sören“,  
Steinzeug, ca. 390 ml      50770019/01-04     6,99

10	KAFFEEBECHER
699

7	 KOMBI-SERVICE

7999

12	KOMBI-SERVICE

5999

Handmade Quality -  
jedes Teil ein Unikat

auch Einzelteile erhältlich

in Grau, Blau, Grün oder 
elfenbeinfarbig erhältlich

in Grau, Blau, Grün oder 
elfenbeinfarbig erhältlich

Handmade Quality -  
jedes Teil ein Unikat

auch Einzelteile erhältlich

auch in Grau, Blau oder 
elfenbeinfarbig erhältlich

auch in Beige erhältlich

8: Novel Kelchglas-Serie „Venezia“, 
Trinkglas, ca. 380 ml      32800251/04     1,99 
Longdrinkglas,  
ca. 580 ml     32800251/05     1,99 
Rotweinglas,  
ca. 590 ml     32800251/01     2,99 
Weißweinglas,  
ca. 490 ml     32800251/02     2,99 
Sektglas, ca. 230 ml     32800251/03     2,99

9	 WHISKYBECHER ODER	
	 LONGDRINKGLAS

299

8	 KELCHGLAS
199AB

9: Novel Glas-Serie „Cubetti“  
oder „Stella“, Whiskybecher,  
ca. 280 ml oder 300 ml      
32800257/01,-0258/01     2,99 
Longdrinkglas, ca. 300 ml oder 330 ml     
32800257/02,-0258/02     2,99

   größter WSV 77%%
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2: Chefkoch trifft Fackelmann 
Multi-Hacker, mit Seilzug, 
inkl. Frischhaltedeckel, ca. 15 cm Ø     
41242056/01     19,99  UVP     7,99

5-teilig

6: ELO Topf-Set „Smart Steam“,  
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln,  
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø,  
und Stielkasserolle, ca. 16 cm Ø      
35250086/01     219,-  UVP     79,99 
Bräter „Alucast“, Aluminium,  
mit Glasdeckel, oval, Länge ca. 38 cm     
35250244/01     119,-  UVP     39,99

XXXL Vorteil 
•	4-teilig 
•	optimierter Schüttrand 
•	integriertes Öl-Dosiersystem

induktions-
geeignet

1: Chefkoch trifft Fackelmann 
Topf-Set „München“, Edelstahl, 
mit Glasdeckeln, Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 
24 cm Ø, Milchtopf, ca. 16 cm Ø, 
und Dämpfeinsatz     
41242069/01     197,99  UVP     79,99

5-teilig

induktions-
geeignet

197,99  UVP

1	 TOPF-SET

7999

59%
SPAREN

19,99  UVP

2	 MULTI-HACKER
799

60%
SPAREN

119,-  UVP

6	 BRÄTER

3999

66%
SPAREN

219,-  UVP

6	 TOPF-SET
7999 63%

SPAREN

XXXL Vorteil 
• integrierte Messskala 
• Öldosierhilfe im Boden 
• inkl. Abgießlöchern im Deckel

inkl. Dämpfeinsatz

4: ELO Pfannen-Set „Granit Passion“, 
geschmiedetes Aluminium, spülmaschinen-
geeignet, ca. 20 und 28 cm Ø      
35250251/01     89,90  UVP     29,99 
Universaldeckel, Metall/Glas,  
geeignet für Größen 24, 26 und 28 cm Ø      
35250158/01     20,90  UVP     9,99

langlebige  
Antihaft
versiegelung

2-teilig

20,90  UVP

4	 UNIVERSAL-
	 DECKEL

999 52%
SPAREN

89,90  UVP

4	 PFANNEN-SET
2999

66%
SPAREN

5: ELO Servierpfanne „Alucast“,  
Aluminium,  
mit Glasdeckel und Pfannenschutz,  
ca. 28 cm Ø      
35250243/03     68,90  UVP     29,99 
ca. 29 x 36 cm      
35250243/01     74,90  UVP     29,99 

induktions-
geeignet

68,90  UVP

5	 SERVIER- 
	 PFANNE

2999AB

56%
SPAREN

induktions-
geeignet

ca. 32 cm Ø      
35250243/02     76,90  UVP     39,99

3: Chefkoch trifft Fackelmann  
Pfannen-Set „Hamburg“, 2-lagige 
Antihaftbeschichtung, ca. 24 und 28 cm Ø     
41242780/01     64,98  UVP     29,99

64,98  UVP

3	 PFANNEN-SET
2999

53%
SPAREN

2-teilig

induktions-
geeignet

7: Justinus Bestecke Topfuntersetzer  
„Life Style“, Baumwolle, ca. 20 cm Ø     
35010316/01-03     	 4,95  UVP     	 1,99 

Deutschlands   

24/ 7 Online ShoppingONLINE Weitere Angebote finden Sie hier

Alle Preise sind Abholpreise. Alle Artikel ohne Deko. Artikelnummer unter xxxlutz.de eingeben für mehr Infos.
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12: Berndes Topf-Set „Arnsberg“, 
Edelstahl 18/10, mit Glasdeckeln, 
Fleischtöpfe, ca. 16, 20 und 24 cm Ø, und 
Bratentöpfe, ca. 16 und 20 cm Ø     
66490005/01     229,99  UVP     99,99

5-teilig

induktions-
geeignet

11: Berndes Pfannen-Set „Lucca“,  
geschmiedetes Aluminium,  
antihaftbeschichtet, ca. 24 und 28 cm Ø     
66490006     139,99  UVP     39,99

2-teilig

induktions-
geeignet

8: Justinus Bestecke Glasuntersetzer, 
Filz, hellgrau, anthrazit oder schwarz, 
inkl. Halter, ca. 11 x 11 cm      
35010343/01-03     8,95  UVP     3,99 
Tisch-Set „Life Style“, Filz, hellgrau, 
anthrazit oder schwarz, ca. 45 x 30 cm      
35010498/01-03     17,95  UVP     7,99

4-teilig

Brotkorb „Life Style“,  
Baumwolle, ca. 22 cm Ø      
35010424/01-03     	11,95  UVP     	 4,99 
Schneidebrett „Clean Cut“,  
Kunststoff, ca. 30 x 20 cm       
35010182/01     	 12,95  UVP     	 5,99 
ca. 35 x 25 cm       
35010182/02     	 15,95  UVP     	 7,99 
Messerblock „Perfect Cut“, Holz Lack 
schwarz/Edelstahl, 1 Messerblock und  
5 Messer aus Klingenstahl      
35010434/01     	 129,-  UVP     	39,99 
Mühlen-Set „Life Style“,  
2er-Set, Akazienholz, Keramik- 
Mahlwerk, ca. 19 x 6 cm      
35010117/01     	 29,95  UVP     	14,99

inkl. Saftrille

2-teilig

6-teilig

9: Justinus Bestecke Filzkorb, 
Höhe ca. 12 cm, ca. 24 cm Ø      
35010542/01-03     7,95  UVP     3,99 
ca. 22 x 22 x 12 cm     
35010543/01-03     7,95  UVP     3,99

17,95  UVP

8	 TISCH-SET
799

55%
SPAREN

8,95  UVP

8	 GLASUNTERSETZER
399

55%
SPAREN

7,95  UVP

9	 FILZKORB
399 49%

SPAREN

229,99  UVP

12	TOPF-SET

9999 56%
SPAREN

4,95  UVP

7	 TOPFUNTERSETZER
199 59%

SPAREN

29,95  UVP

7	 MÜHLEN-SET
1499 49%

SPAREN

11,95  UVP

7	 BROTKORB
499

58%
SPAREN

12,95  UVP

7	 SCHNEIDBRETT
599AB 53%

SPAREN

129,-  UVP

7	 MESSERBLOCK

3999

69%
SPAREN

139,99  UVP

11	 PFANNEN-SET
3999 71%

SPAREN

12-teilig

10: Berndes Pfannen-Serie  
„Tricon Resist B. Nature“,  
Edelstahl, Keramikbeschichtung,  

74,99  UVP

10	PFANNEN- 
	 SERIE

3999AB

46%
SPAREN

ca. 20 cm Ø     	66490008/01   	 74,99  UVP    	39,99 
ca. 24 cm Ø    	 66490008/02   	 84,99  UVP    	49,99 
ca. 28 cm Ø    	 66490008/03   	 94,99  UVP    	59,99 
Servierpfanne,  
ca. 28 cm Ø      	66490008/05   	129,99  UVP    	79,99

induktions-
geeignet

backofengeeignet bis ca. 220 °C
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2: Ambia Home Teelichthalter-Set,  
8-teilig, Holz/Glas, ca. 40 x 13 x 14 cm     
66410240     14,99     9,99 

10-teilig

inkl. Deko8-teilig

6: Ambia Home Dekogras,  
im Topf, Kunststoff,  
Höhe ca. 76 cm    	39530060/01     	19,99     	12,99 
Höhe ca. 92 cm    	39530060/03     	29,99     	19,99 
Höhe ca. 120 cm    	39530060/02     	39,99     	29,99

7: Windlicht, Metall/Glas,  
Höhe ca. 32 cm     	48859741/01     	29,99     	19,99 
Höhe ca. 40 cm     	48859741/02     	49,99     	39,99

8: Pflanztopf, Metall,  
ca. 21 x 21 x 53 cm      
48859740/01     29,99     19,99 
ca. 36 x 25 x 107 cm      
48859742     119,90     79,99 
ca. 70 x 24 x 57 cm      
48859740/02     119,90     79,99

9: Windlicht, Metall/Glas,  
Höhe ca. 94 cm      
48859739/02     129,90     79,99 
Höhe ca. 113 cm      
48859739/03     149,90     99,99

3: Ambia Home Wandregal, Metall/Holz, 
ca. 42 cm Ø     32850059     34,99     19,99 
ca. 46 x 46 x 12 cm     32850058     39,99     29,99

14,99

2	 TEELICHTHALTER- 	
	 ODER DEKO-SET

999 33%
SPAREN

34,99

3	 WANDREGAL
1999AB 42%

SPAREN

1: Ambia Home Tisch-Set,  
Naturmaterialien,  
ca. 51 x 33 cm     66410230     7,99     4,99 
Vase, Porzellan,  verschiedene  Farben, 
Höhe ca. 15 cm     48859567     7,99     5,99 
Vase, Dolomit,  
Höhe ca. 22 cm     85270357/01     9,99     7,99 
Vase/Windlicht, Recyclingglas, Holz,  
ca. 12 x 16 cm     35570003/01     24,99     19,99 
ca. 15 x 21 cm     35570001/01     29,99     24,99 
Kunstblume, Hortensie, Höhe ca. 60 cm     
68600305/04     9,99     6,99 
Tablett, Mangoholz, Höhe ca. 5 cm,  
ca. 40 cm Ø     57090128     39,99     29,99

Deko-Set, 10-teilig,  
Holz/Metall/Glas/Zement,  
ca. 22 x 15 cm     66410239     14,99     9,99

7,99

1	 VASE
599AB

25%
SPAREN

12,99

4	 PFLANZTOPF
999AB

23%
SPAREN

4: Ambia Home Pflanztopf, Metall,  
Höhe ca. 26 cm, ca. 18 cm Ø      
32850057/01     12,99     9,99 
Höhe ca. 47 cm, ca. 20 cm Ø      
32850057/02     19,99     12,99 
Höhe ca. 70 cm, ca. 23 cm Ø      
32850057/03     29,99     19,99

5: Ambia Home Kunstpflanze 
„Orchidee“, Kunststoff, auf Ballen,  
Höhe ca. 62 cm     	 68600194/17     	29,99     	19,99 
Höhe ca. 100 cm     	68600194/04     	79,99     	49,99

29,99

5	 KUNST- 
	 PFLANZE

1999AB

33%
SPAREN

24,99

1	 VASE/WINDLICHT

1999AB 20%
SPAREN

39,99

1	 TABLETT
2999 25%

SPAREN

129,90

9	 WINDLICHT

7999AB 38%
SPAREN 29,99

8	 PFLANZTOPF
1999AB 33%

SPAREN
6

7

1) Gültig bis mindestens 12.01.2025.   
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Alle angegebenen Maße sind Zirka-Angaben. Maß-, Farb- und Modellabweichungen, Preisirrtümer und Liefermöglichkeiten vorbehalten.  
Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise sind Abholpreise, soweit nicht anders angegeben. Keine weiteren Nachlässe (insbesondere Gutschein- und 
Rabattaktionen) auf die in dieser Werbung angebotene Ware möglich. Aktionen und Aktionsbedingungen sowie weitere Informationen finden Sie unter 
xxxlutz.de/aktionsbedingungen. Im Online Shop wird immer der beste Endpreis angezeigt (mit „Aktion“ gekennzeichnet) - unabhängig jeglicher  
Rabattaktionen. Angebote unserer Verkaufspartner/Marktplatz-Verkäufer sind von allen Aktionen ausgenommen.  
Nur solange Vorrat reicht. Alle Artikel ohne Deko. Angebote gültig bis 12.01.2025.

Die XXXLutz Möbelhäuser, Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59, 97084 Würzburg.
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MEIN MÖBELHAUS. 
MEIN ONLINE SHOP.

 
 

 
 

 


